
2022年度春学期 授業に関するアンケート全体集計結果

（上段：度数、下段：比率）
（平均値の見方）
  平均値は、評価の値で計算しています。評価の値は、
  強くそう思う：評価５、そう思う：評価４、どちらとも言えない：評価３、そう思わない：評価２、全くそう思わない：評価１、となります。
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設問5 教員は、履修者の質問に的確に応えていましたか。
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設問4 教員は、双方向、多方向授業の工夫をしていましたか。
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設問2 教員は、学生の理解度を確認しながら授業を進める工夫をしていましたか。
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設問1 授業内容は、シラバスどおりに進行しましたか。
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2022年度春学期 授業に関するアンケート全体集計結果
（評価点比較）
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(評価点) 設問６による、法的知識・思考力の成果から見た各設問評価点の比較
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2022年度春学期 全体集計

授業内容は、シラバスどおりに進行しましたか。 4.4 4.3 4.5 4.7 4.7 4.4 4.2 4.4

4.4 4.3 4.3 4.5 4.6 4.4 4.4 4.6

教員は、十分に準備をして授業に臨んでいましたか。 4.5 4.5 4.5 4.7 4.8 4.4 4.5 4.7

教員は、双方向、多方向授業の工夫をしていましたか。 4.4 4.3 4.3 4.6 4.8 4.5 4.4 4.5

教員は、履修者の質問に的確に応えていましたか。 4.5 4.4 4.4 4.6 4.8 4.4 4.4 4.5

4.3 4.2 4.2 4.5 4.8 4.3 4.4 4.5

あなたは、この授業でわからないところがあれば質問をしましたか。 4.0 4.1 3.9 4.2 4.6 3.8 4.0 3.9

あなたは、この授業を受けるに当たって十分に予習をしましたか。 4.0 4.1 4.1 4.3 4.8 3.2 3.7 3.9

あなたは、この授業を受けるに当たって十分に復習をしましたか。 4.0 4.2 3.9 4.3 4.5 3.5 3.8 3.9

授業以外に学生同士で予・復習の討議をしましたか。 3.4 3.3 3.5 3.6 5.0 3.1 3.1 3.8

あなたは、シラバスで求められた到達目標に達しましたか。 3.8 3.7 3.7 3.8 4.3 3.9 3.7 4.1

授業で求められる予習の量はどう感じましたか。 3.2 3.2 3.3 3.4 3.4 2.7 3.0 3.1

(参考）有効回答数 520 158 130 72 20 50 73 17

授業評価アンケート全体評価値の経年推移一覧

春 秋 春 秋 春 秋 春 秋 春 秋 春 秋 春 秋 春 秋 春 秋

4.0 - - 4.0 4.1 4.0 4.0 4.2 4.1 4.2 4.3 4.2 4.4 4.3 4.3 4.4 4.4 -

4.1 - - 4.1 4.1 4.1 4.1 4.2 4.1 4.3 4.3 4.2 4.2 4.1 4.3 4.3 4.4 -

4.3 - - 4.3 4.3 4.3 4.3 4.4 4.4 4.4 4.5 4.4 4.5 4.3 4.4 4.5 4.5 -

4.2 - - 4.2 4.2 4.2 4.2 4.3 4.3 4.4 4.3 4.3 4.1 4.1 4.3 4.3 4.4 -

4.3 - - 4.2 4.2 4.1 4.2 4.2 4.3 4.3 4.4 4.3 4.3 4.1 4.4 4.4 4.5 -

4.0 - - 3.9 4.0 3.9 4.0 4.0 4.0 4.2 4.2 4.2 4.2 4.1 4.2 4.2 4.3 -

3.7 - - 3.6 3.8 3.7 3.8 3.9 3.9 3.8 3.9 3.9 3.7 3.7 3.9 4.0 4.0 -

3.6 - - 3.7 3.8 3.8 3.7 3.8 3.8 3.9 3.9 3.9 4.0 4.0 4.0 3.9 4.0 -

3.3 - - 3.5 3.6 3.6 3.6 3.6 3.7 3.8 3.8 3.8 3.9 3.9 3.9 3.8 4.0 -

3.1 - - 3.1 3.4 3.4 3.2 3.2 3.2 3.0 3.3 3.4 2.6 2.9 2.9 3.0 3.4 -

3.3 - - 3.3 3.5 3.4 3.4 3.4 3.5 3.6 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 3.8 -

3.2 - - 3.3 3.3 3.3 3.2 3.2 3.2 3.3 3.2 3.4 3.2 3.2 3.3 3.2 3.2 -

設問内容

設問3

2016

設問4

20222014 2015 202120202019

設問10

設問11

設問2

設問12

設問1

あなたは、この授業によって法的知識や法的思考力(分析力や批判力）が増大しました
か。

展開先端
科目

2017 2018

設問1

設問2 教員は、学生の理解度を確認しながら授業を進める工夫をしていましたか。

法律基本
科目
(3年)

実務基礎
科目

設問7

設問8

設問9

設問3

設問4

設問5

設問6

特別演習
科目

設問内容 全体
法律基本

科目
(1年)

法律基本
科目
(2年)

基礎法
学･

隣接科目

設問7

設問5

設問6

設問8

設問11

設問7

設問8

設問9

設問10

設問9

授業内容は、シラバスどおりに進行しましたか。

設問6

設問10

設問11

教員は、履修者の質問に的確に応えていましたか。

設問12

設問12 授業で求められる予習の量はどう感じましたか。

設問1

設問2

設問3

設問4

設問5

あなたは、この授業でわからないところがあれば質問をしましたか。

あなたは、この授業を受けるに当たって十分に予習をしましたか。

授業以外に学生同士で予・復習の討議をしましたか。

あなたは、シラバスで求められた到達目標に達しましたか。

教員は、学生の理解度を確認しながら授業を進める工夫をしていましたか。

教員は、十分に準備をして授業に臨んでいましたか。

教員は、双方向、多方向授業の工夫をしていましたか。

あなたは、この授業によって法的知識や法的思考力(分析力や批判力）が増大しましたか。

あなたは、この授業を受けるに当たって十分に復習をしましたか。
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